
Willkommen in der Evangelischen Stiftung Alsterdorf. Als diakonisches Dienstleistungsunternehmen in Norddeutschland mit rund 6.500

Mitarbeitenden sind wir schwerpunktmäßig in den Bereichen Eingliederungshilfe, Bildung und Medizin tätig.

„Man lebt nicht, um zu essen, sondern man isst, um zu leben“ (Sokrates)

Das Inklusionsunternehmen Haus5 fördert und befähigt Menschen mit Behinderung, auf Arbeitsplätzen im 1. Arbeitsmarkt zu arbeiten.

Wir suchen für unseren Standort auf St-Pauli zum nächstmöglichen Zeitpunkt eine*n

Koch/Köchin (m/w/d)

Arbeitsumfeld

Unser Haus5 Restaurant ist der Mittagstisch Geheimtipp. Wir befinden uns auf dem Gelände des ehemaligen Hafenkrankenhauses, dem

heutigen Gesundheitszentrum St. Pauli und sind fußläufig von den U- und S-Bahn Stationen Landungsbrücken oder U-Bahn St. Pauli entfernt.

 

Wir bieten

Einen sicheren Arbeitsplatz in einem sinnstiftenden Umfeld, das sich durch ein respektvolles und familiäres Miteinander auszeichnet.

Geregelte Arbeitszeiten und ein moderner Arbeitsplatz sorgen dafür, dass Sie Familie und Beruf gut vereinbaren und sich an Ihrem

Arbeitsplatz wohlfühlen können.

Fort- und Weiterbildungsangebote

Die Bezuschussung von Mahlzeiten

Den Zuschuss zum HVV-ProfiTicket

 



Aufgaben im Überblick

Sie arbeiten in einem inklusiven Team und übernehmen alle anfallenden Aufgaben, die mit der Produktion von Speisen zu tun haben.

Sie produzieren Speisen für unsere Produktionsbereiche Gemeinschaftsverpflegung, Mittagstisch und Catering.

Sie übernehmen Vertretungsaufgaben in Abwesenheit der Abteilungsleitung.

 

Wir suchen

Eine erfolgreich abgeschlossene Koch-Ausbildung und im Idealfall mehrjährige Erfahrung in verschiedenen Produktionsbereichen, wie der

Gemeinschaftsverpflegung, im a la Carte-, Bankett- und Cateringbereich

Wir freuen uns sehr über Berufseinsteiger

Belastbarkeit, Flexibilität sowie eine hohe Einsatzbereitschaft auch in stressigen Situationen

Ein selbständiges, eigenverantwortliches Arbeiten, Zuverlässigkeit und ein freundlicher, zuvorkommender Umgang mit Mitarbeitern und

Gästen.

Sie sind HACCP geschult und verfügen über Kenntnisse der Lager- und Warenkontrolle.

Sie besitzen ein gepflegtes Äußeres.

Von Vorteil wäre ein PKW Führerschein.

Das Leitbild unserer Stiftung spiegelt unser christliches Selbstverständnis wider und bildet die Grundlage Ihres Handelns.

 

Vergütung: Nach NGG

Arbeitsbeginn: Ab sofort

Befristung: Unbefristet

Arbeitszeit: Vollzeit

Sonstiges: Schwerbehinderte Bewerber*innen werden bei gleicher Qualifikation und Eignung bevorzugt eingestellt.

 

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über unser Jobportal unter Angabe Ihrer Gehaltsvorstellungen und Ihres frühestmöglichen Eintrittstermins. 

 

Fragen beantwortet Ihnen gern:

Ronny Nelson

Assistenz der Geschäftsführung

Mobil:  0162 8023579

Wir freuen uns auf Ihre Bewerbung über das Online-Portal.

Online bewerben

Haus5 Service gemeinnützige GmbH

Kennziffer: 24-hf-00333

https://www.haus5.info

www.alsterdorf.de

https://www.alsterdorf.de/wp-content/uploads/2023/11/leitbild-der-evangelischen-stiftung-alsterdorf.pdf
https://www.alsterdorf.de/jobs/job/Job-Hamburg-Koch-Koechin-24-hf-00333
https://www.alsterdorf.de
https://https//www.haus5.info
https://www.alsterdorf.de

